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In antwoord op uw brief van 26 juni 2007, deel ik u mede dat de vragen van het lid De Roon (PVV)
van uw Kamer, over een verband tussen paddoverkoop in Nederland en een meervoudige
familiemoord in België, worden beantwoord zoals aangegeven in de bijlage bij deze brief.
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Bijlage(n) 1
Onderwerp Beantwoording vragen over een verband tussen paddoverkoop en een

meervoudige familiemoord
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Vragen van het lid De Roon (PVV) aan de minister van Justitie over een verband tussen
paddoverkoop in Nederland en een meervoudige familiemoord in België. (Ingezonden 26 juni
2007)

Vraag 1
Hebt u kennisgenomen van het bericht "Bloedbad na eten paddo's"? 1)

Antwoord 1
Ja.

Vraag 2
Bent u bereid om bij uw Belgische ambtgenoot na te gaan of het klopt dat de van
meervoudige familiemoord verdachte jongeman kort tevoren paddo's heeft gebruikt? Wilt u
daarbij ook informeren naar bewijsmateriaal dat deze paddo's in Nederland waren gekocht en
naar het verband tussen het gebruik van de paddo's en het plegen van de moorden? Zo
neen, waarom niet?

Antwoord 2
Het onderzoek naar de moord is in de eerste plaats een Belgische aangelegenheid. Ik heb pas
aanleiding om hierin te treden als de Belgische autoriteiten aanknopingspunten zien met Nederland,
omdat zich bijvoorbeeld bewijsmateriaal hier te lande bevindt. In dat geval zal ik op grond van een
daartoe strekkend rechtshulpverzoek zoveel mogelijk bijstand verlenen aan mijn Belgische
ambtgenoot. In Nederland loopt geen strafrechtelijk onderzoek terzake de in de vraag genoemde
paddo's zodat het aan een grondslag ontbreekt om informatie bij de Belgische autoriteiten op te
vragen.

Vraag 3
Deelt u de mening dat het zeer schadelijk is voor de reputatie van Nederland als er verband
blijkt te zijn tussen in Nederland gekochte paddo's en in het buitenland gepleegde moorden?

Antwoord 3
Zolang niet bekend is óf en zo ja hoe het gebruik van in Nederland gekochte paddo’s bij het
genoemde incident een rol hebben gespeeld, kan ik hierop niet vooruitlopen.

Vraag 4
Deelt u de mening dat als een dergelijk verband blijkt te bestaan, de onwenselijkheid van vrije
verkrijgbaarheid van paddo's in voldoende mate vast staat en dat een wettelijk verbod op het
voorhanden hebben van en de handel in paddo's gerechtvaardigd en ook gewenst is? Zo
neen, waarom niet?

Antwoord 4
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Ik verwijs hieromtrent naar de antwoorden op vragen van de leden Van Miltenburg en Teeven
(nummer 2060719350). Over dit onderwerp worden binnenkort nadere mededelingen gedaan door
de Minister van Volksgezondheid, Welzijn en Sport.

1) De Telegraaf, 23 juni 2007


